

新帥華維迪表明想留人

尼馬巴塞贏 馬戲兩助功



■巴塞獲得國冠盃北美區冠軍。 法新社

昨日國冠盃在美國舉行，巴塞羅那憑藉最近被轉會傳聞纏身的尼馬獻兩助功，以3:2險勝皇家馬德里，贏得這場「西甲打吡」，兼以3戰全勝獲得國冠盃北美區冠軍。巴塞新帥華維迪賽後表明希望尼馬留隊，並稱球隊今季目標是贏盡冠軍；至於輸波的皇馬，主帥施丹就表示，這場失利不會影響士氣，在歐洲超霸盃前，皇馬會做好充分準備。

在場西甲打吡中，巴塞取得夢幻開局，美斯先是在第三分鐘禁區內挑射破門，4分鐘後，尼馬橫傳蘇亞雷斯漏後，拿傑迪錫一射破網，巴塞極速領先2:0。短時間內兩球落後的皇馬並沒有慌亂，第14分鐘，高華錫同樣是在禁區線附近遠射建功，為皇馬扳回一城。第36分鐘，皇馬打出快速反擊，阿辛斯奧禁區內接高華錫傳球後左腳低射破網，兩隊回到同一起跑線。易邊再戰，雙方均作出換人調整。第50分鐘巴塞再次取得入球，尼馬任意球傳入禁區，無人盯防的碧基凌空墊射入網，巴塞3:2再領先。此後巴塞仍有機會擴大比分，尼馬的單刀被對方門將化解，最終巴塞以3:2獲勝。

今季才入主巴塞的主帥華維迪賽後表示：「我們今仗有好的開始，創造了一些黃金機會，整體來說，我們在主宰球賽方面做得非常出色。今季，我們的目標是贏得所有錦標。」媒體透露，尼馬將轉投法甲巴黎聖日耳門，今對皇馬一戰或許將成為巴西前鋒為巴塞出場的最後一場比賽，華維迪迴避了尼馬是否會離隊的問題，「我不想去作出猜測，我們都看到他出現在球場上，就像幾天前一樣，我們希望他繼續留下來。」

施丹：失利不影響士氣

至於輸波的皇馬，主帥施丹認為這場失利不會影響球隊的士氣，在歐洲超霸盃之前，皇馬會做好充分的準備；他說：「這畢竟是季前賽，我相信3場比賽的成績有些出人意料，但這不會改變一切，最重要的就是為歐洲超霸盃做好準備。我看到了一些積極的東西，也看到了一些消極的東西，你能做的就是保持耐心繼續工作，為第一場正式比賽做好準備。」

■香港文匯報記者 梁啟剛



■巴塞新帥華維迪(右)。

美聯社

游泳世錦賽日進3金 迪素爾接棒菲比斯



■美國20歲小將迪素爾(右)贏得男女混合400自接力金牌。

美聯社

體人物

美國飛魚菲比斯在里約奧運會後退休，沒想到昨日在匈牙利布達佩斯舉行的游泳世界錦標賽中就誕生了新的接班人，美國20歲小將迪素爾在不到2小時內連續在男子50自、100蝶和男女混合400自接力中奪下3金，締造了世錦賽首日連進3金的紀錄。

縱觀世錦賽和奧運會，迪素爾是歷史上第一位在一天之內獲得三枚金牌的選手，即便是菲比斯當年也不曾有這樣的成就。如果能在最後一個比賽日的接力比賽中奪冠，他將追平菲比斯保持的單屆世錦賽7金的紀錄。

不想成為誰的接班人

迪素爾的誕生，令菲比斯非常高興，他更新了自己的社交媒體，放上一張自己與誕生在里約奧運會上一起參加4×100自由泳接力的照片，並配上文字「這個男孩游瘋了！」不過迪素爾卻並不買這位前輩的賬，「我不想成為誰的接班人，這樣的說法給不了我任何壓力，我的目標不是獎牌數。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

麥基迪回應「無冕」質疑

曾被NBA名宿高比拜仁稱為職業生涯最可敬對手之一，前NBA球星麥基迪雖然終其職業生涯無法奪下冠軍，但「T-Mac」將於9月正式進入「籃球名人堂」，昨日他也親自面對質疑表示，「很多人都能奪冠，但未必人人都能入選名人堂。」

生涯先後效力速龍、魔術、火箭、紐約人、活塞、鷹隊、馬刺等隊，麥基迪生涯兩度奪下NBA得分王、7次入選明星賽肯定、與中國名將姚明在火箭組成的「姚麥連線」，不過生涯遭逢嚴重運動傷害，「T-Mac」的背傷狀況也讓他始終無法以完整實力跟隊強挑戰。對於「無冕」質疑，麥基迪大方表示，「也許你能處在一支好球隊，幸運得到冠軍，但我沒有這種福氣。不過我可以說：每個人都能贏得冠軍，但不是每個人都能入選名人堂。」



■前NBA球星麥基迪(右)。

■香港文匯報記者 梁啟剛

干地不希望步摩連奴後塵



■車路士主帥干地(左)。

法新社

日前，車路士和國際米蘭在新加坡展開了一場國際冠軍盃較量，前者以1:2輸波。賽後，「車仔」主帥干地表示希望避免重蹈前「車仔」主帥摩連奴在2015-16賽季的覆轍，意大利人說：「我們知道下季將會非常艱難，我們希望避免出現2015-16賽季的情況，球隊在那個賽季最終排名第十。車路士上次聯賽奪冠之後，已經有2名主帥遭到解僱，我希望避免這種情況發生在我身上，而球員也避免與主帥之間的不愉快再次發生。」

距離新賽季英超開戰只剩兩周時間，而下周日「車仔」還需要和阿仙奴踢社區盾比賽，但目前「車仔」狀態顯然沒有達到最佳，干地告誡球員們，「我們都知道新賽季會很困難。」

馬迪傳將入「魔」迫走「爆炸頭」

另外，英國《每日郵報》昨日爆料，曼聯將於本週內落實簽入車路士防守中場馬迪，轉會費高達4000萬鎊，同時網上亦流出一張馬迪穿上曼聯訓練服的照片。與此同時，曼聯已經同意將「爆炸頭」費蘭尼出售界土耳其球隊加拉塔沙雷。加拉塔沙雷體育總監埃爾貢最近對媒體表示，費蘭尼將離開曼聯，而球隊有意引進這名比利時中場球星，並正與球員本人進行接觸。此外，美職球會洛杉磯銀河主席克萊因坦承，他們確實對前曼聯前鋒伊巴謙莫域感興趣，並且會為瑞典人敞開大門。

■香港文匯報記者 梁啟剛



■曼城主帥哥迪奧拿(右)。

路透社

哥迪奧拿：曼城將多變

英超曼城昨日在美國舉行的國冠盃以3:0擊敗熱刺取得兩連勝，「藍月」在比賽中踢出了流暢的進攻配合，不僅如此，球隊的後防也表現得堪稱完美，主帥哥迪奧拿賽後說：「現在的戰術打法不可能慣用一整個賽季，球員們將會更具實際情況進行靈活的改變，有時候我們就會像現在這樣踢三中堅，但是有時候我們也會踢四後衛。」

雲加：A山周三復操

因為生病，阿歷斯山齊士(A山)昨日並未出戰阿仙奴以5:2贏葡超賽菲加的酋長盃比賽，主帥雲加賽後表示，「阿歷斯山齊士已短信跟我說他感冒了，他會盡快回歸的。我們一直跟他和他的醫生保持聯繫，他周三應該就能回來了。那些合同還剩最後一年的球員必須尊重他們的合同，把這份合同執行完。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

維泰爾F1匈牙利站掄元



■維泰爾在比賽中。

法新社

F1匈牙利站昨晚舉行，頭位起步的法拉利車手維泰爾，最終以由頭帶到落尾的姿態贏得今站冠軍，得以在車手榜繼續領前，至於其隊友拉高倫就奪得今站亞軍，至於平治車隊的威頓頓就以第4名衝過終點，其隊友保達斯就得到第3名。

■香港文匯報記者 梁啟剛

加杜連料保特退役反口

倫敦田徑世錦賽即將拉開大幕，美國短跑名將加杜連接受採訪時提到了一生之敵保特，對於保特將在倫敦世錦賽結束後退役，加杜連表示保特肯定會「反口」，只要他玩夠了就會回到賽場。值得一提的是，儘管保特的存在，讓加杜連在大賽屢屢敗，但加杜連絲毫不掩飾自己對保特的欣賞。

■香港文匯報記者 梁啟剛